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Our Institution ‘Dnyandeep College of Science and Commerce (Morvande-

Boraj)’ have taken online feedback from all the stakeholders of the 

institution.The main part of those stakeholders is students. So, from students 

colleges takes the reviews on various aspect of the college by questionnarire. 

The students given the answers of the questions and gives the feedback relating 

to the teaching and learning methods usedin colleges,facilities provide by 

college and about library.The students told their response in excelents,very 

good, good, satisfactory, and unnsatisfactory options.The total 111 students has 

given feedback related to Students Satisfactory Survey. There are 21 questions 

relating to Syllabus, Teachers,Teaching Methods,institution factilities, and 

Placement. The datacollected from students is prepared in graphical manner as 

follows. 

 



 

C) College Name:110 responses 

Dnyandeep college of science and commerce 

Dnyandeep college 

Dnyandeep college of science and commerce morvande boraj 

Dnyandeep College of Science and Commerce, Khed 

Dnyandeep college of science and commerce 

Dnyandeep college of science and commerce khed 

Dnyandeep College of Science and Commerce 

Dnyandeep 

Dnyandeep college of science and commerce, morvande-boraj khed 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning 

experience in your institution.31 responses 

No 

Nothing 

Nothing 

Want some experience teacher's 

Use LCD projectors while teaching 

Nothing everything is good 

Consider new learning methods. 

Everything is good. No suggestions for improvement. 

nothing 
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